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 Ata da 42ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo, ad hoc. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a entrega do Título de Cidadã Baiana 

às Sras. Camila Marinho de Andrade Farias e Theresa Christina Miranda Régis, Jornalistas. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Nestor Duarte, Secretário de Administração Penitenciária; 

Edmundo Filho, Coordenador de Rádio da Secretaria de Comunicação (SECOM); Alessandra Franco, 

Gerente de Marketing da Rede Bahia; Padre Paulo Avelino, Reverendo da Paróquia Nossa Senhora 

do Resgate; Emília Ribeiro, Advogada e filha do Escritor João Ubaldo Ribeiro; Gorgônio Neto e Sérgio 

Carneiro, Ex-Deputados Federais e Estaduais. As homenageadas foram conduzidas ao Plenário 

Orlando Spínola pelo cerimonial da Casa. Após a execução do Hino Nacional pelo cantor Bel Feliz, o 

Deputado Marcelo Nilo externou emoção pela entrega dos Títulos de Cidadãs Baianas para duas 

jornalistas que marcam a vida dos baianos e do jornalismo na Bahia. Disse que os baianos, através 

dos deputados, aprovaram a entrega dos títulos. Pontuou que a Bahia é uma terra que recebe os 

brasileiros com afeto e carinho, sendo uma deferência nascer no Estado. Revelou que conhece bem 

as histórias de Theresa Christina e Camila Marinho, profissionais competentes e dedicadas que 

sabem aproveitar as oportunidades, ressaltando que é através da mídia que a sociedade toma 

conhecimento de muitos temas relevantes para o País. O Sr. Presidente anunciou a exibição do vídeo 

“Corações Baianos da Comunicação”, retratando as trajetórias de vida das homenageadas. Convidou 

o esposo e os filhos da Sra. Theresa Christina Miranda Régis para procederem à entrega do Título 

de Cidadã Baiana. A Sra. Theresa Christina Miranda Régis agradeceu a generosidade de todos os 

parlamentares por lhe permitirem ser de fato baiana, já que de coração é há muitos anos. Pontuou 

que o pai era “baiano legítimo” e foi na Bahia que  descobriu o que “é a tal felicidade”, sendo a terra 

que lhe deu “régua e compasso”, lugar em que viveu mais de 35 anos dos seus 50 anos de vida. 

Citando a frase do escritor João Ubaldo Ribeiro, “não quero ser melhor do que ninguém, quero ser 

baiano”, agradeceu a homenagem. O Sr. Presidente convidou o esposo, os filhos e a Mãe da Sra. 

Camila Marinho de Andrade Farias para procederem à entrega do Título de Cidadã Baiana. O Sr. 

Presidente anunciou a exibição da segunda parte do vídeo “Corações Baianos da Comunicação”. A 

Sra. Camila Marinho de Andrade Farias usou a frase “baiano não nasce, estreia” para destacar o 

quanto é diferente e especial pertencer à Bahia. Lembrou que a primeira reportagem feita no Estado 

foi sobre o Dia de São Cristóvão, oportunidade em que aprendeu a respeito de fé. Lembrou que 

quando  criança, ouvia muito sobre a Bahia e era fã de Luiz Caldas e Daniela Mercury, ídolos que 
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mais tarde pôde entrevistar, mas, afirmou jamais imaginar que um dia teria a Bahia como casa. Disse 

que o título recebido é um reconhecimento ao trabalho e serviços prestados aos baianos e ao 

jornalismo e expressou a emoção sentida cantando um trecho da canção “Eu gosto de ser baiano”, 

de Moraes Moreira. Por fim, disse que a Bahia é motivo de orgulho e agradeceu ao Deputado Marcelo 

Nilo, aos familiares, colegas e amigos presentes, exclamando “Obrigada, Bahia! Axé! Axé pra mim, 

pra vocês e pra quem mais for de axé!”. O Sr. Presidente registrou as presenças de autoridades civis 

e militares e, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  
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